
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Vigésima Primeira Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 30(trinta) de 
abril do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 30(trinta) de abril do ano de 2019(dois mil e dezenove) 
sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles 
Almeida Barreto Neto, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas 
Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de 
Azevedo, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar 
de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vanderlei 
Rodrigues. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta 
a 021ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA 
QUINTA) LEGISLATURA (2017 - 2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 À 
31/12/2020) DE 30 DE ABRIL DE 2019 em nome de Deus. A seguir, foram 
lidas e aprovadas as seguintes Atas: Ata da Vigésima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo e Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária 
do Segundo Período Legislativo. Cumprido o rito regimental, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE 
que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO 
REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DASATAS: 25/04/2019; 
ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AUTOR: VEREADOR 
RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, OUTORGADO: GRUPO DO PASSEIO 
CICLÍSTICO BIKE NIGTH CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0114/2019 - 
ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, ESTABELECE  AS  
DIRETRIZES  PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  DE  2020  
E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (OFÍCIO/GAPRE 103/2019 - MENSAGEM 
EXECUTIVA Nº 25/2019); PROJETO DE LEI: 0115/2019 - ADRIANO 
GUILHERME DE TEVES MORENO, APROVA O PLANO  MUNICIPAL  DE  
MOBILIDADE  URBANA  DO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO - PLANMOB. 
(OFÍCIO/GAPRE Nº 100/2019 -MENSAGEM EXECUTIVA Nº 24/2019); 
PROJETO DE LEI: 0076/2019 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, 
CONSIDERA  COMO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  IMATERIAL  DO  
MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  A PROCISSÃO E OS FESTEJOS 
RELIGIOSOS DA PADROEIRA NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO; 
PROJETO DE LEI: 0094/2019 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, 
CONSIDERA  COMO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  IMATERIAL  DO  
MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  A PROCISSÃO E OS FESTEJOS 
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RELIGIOSOS DO PADROEIRO DOS MOTORISTAS "SÃO CRISTOVÃO"; 
PROJETO DE LEI: 0097/2019 - RODOLFO AGUIAR DE FARIA, DISPÕE 
SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ECOPONTOS PARA A COLETA DE TAMPAS 
PLÁSTICAS NOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DE CABO FRIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0106/2019 - VANDERLEI 
RODRIGUES BENTO NETO, CRIA   A   LISTA   SUJA   DO   MACHISMO,   
DE   EMPRESAS   QUE   INCIDAM   EM   PRÁTICAS   DE DESIGUALDADE 
DE GÊNERO; PROJETO DE LEI: 0107/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, PREVÊ PRIORIDADE, NA MATRÍCULA DE FILHOS, NA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO, À MULHER, VÍTIMA DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E FAMILIAR; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0013/2019 -
JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, ALTERA  OS  ARTIGOS  21  E  22  DA  
RESOLUÇÃO  Nº  861,DE  10  DE  JANEIRO  DE  2005  (REGIMENTO 
INTERNO  CONSOLIDADO),  DISPONDO  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  
COMISSÃO  PERMANENTE  DE ANÁLISE    DE    PROCEDIMENTOS    
LICITATÓRIOS    E    CONTRATOS    DO    PODER    EXECUTIVO 
MUNICIPAL; REQUERIMENTO: 0086/2019 - ADEIR NOVAES, REQUER  
OUTORGA  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  AO  SENHOR  WALTER  ALVES  
DOS  SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
COMUNIDADE; REQUERIMENTO: 0094/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE 
MOURA, REQUER  OUTORGA  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  AO  
MOVIMENTO  CABO-FRIENSE  DE  PESQUISAS DAS CULTURAS NEGRAS 
PELOS SEUS 35 ANOS DE EXISTÊNCIA; REQUERIMENTO: 0101/2019 -
RICARDO MARTINS DA SILVA, REQUER A EMPRESA ENEL A 
IMPLANTAÇÃO DE UM SETOR DE ATENDIMENTO EM UNAMAR; 
REQUERIMENTO: 0102/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, REQUER 
OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS À SRA. MARIA ÂNGELA ABRAS 
VIANNA; REQUERIMENTO: 0103/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, 
REQUER AO EXM°. SENHOR PREFEITO, A PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS 
VALORES ARRECADOS COM ESTACIONAMENTO DE ÔNIBUS DE  
TURISMO  E  ESTACIONAMENTO  NAS  PRAIAS  DAS CONCHAS E ILHA 
DO JAPONÊS; INDICAÇÃO: 0066/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS 
CODEÇO, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO A REVITALIZAÇÃO DAS 
CALÇADAS DO BAIRRO GAMBOA; INDICAÇÃO: 0167/2019 - ALEXANDRA 
DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA  AO  EXMO  SENHOR  PREFEITO  A  
IMPLANTAÇÃO  DO  CENTRO  DE  CONVIVÊNCIA  DA PESSOA IDOSA NO 
2º DISTRITO; INDICAÇÃO: 0171/2019 - RODOLFO AGUIAR DE FARIA, 
SOLICITA  AO  EXMº  SR.  PREFEITO  ORGANIZAÇÃO  DO  TRÂNSITO  E  
DO ESTACIONAMENTO  DE CARROS NAS PISTAS LATERIAS DA 
RODOVIA AMARAL PEIXOTO, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, TAMOIOS, 2º 
DISTRITO; INDICAÇÃO: 0180/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, 
SOLICITA  AO  EXMº  PREFEITO  A  MANUTENÇÃO  E  LIMPEZA  DA  
GALERIA  DE  ESGOTO  DA  RUA CASTRO ALVES, NO BAIRRO TANGARÁ; 
INDICAÇÃO: 0225/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SENHOR 
PREFEITO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA CASEMIRO DE 
ABREU, LOCALIZADA NO CENTRO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 
0231/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA AO EXMº PREFEITO 
A ABERTURA DA CASA DA MULHER TAMOIENSE, NO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0232/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, 
SOLICITA  AO  EXMº  PREFEITO  A  UNIFICAÇÃO  E  ALTERAÇÃO  DO  



NOME  DA  SECRETARIA  DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA SECRETARIA 
DE ASSISTENCIA SOCIAL E DA MULHER; INDICAÇÃO: 0234/2019 - 
MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, SOLICITA AO EXMº. SENHOR 
PREFEITO QUE SEJA FEITA A REFORMA DO MURO E DA QUADRA DE 
ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL PEDRO JOTHA NO BAIRRO SÃO 
JACINTO; INDICAÇÃO: 0235/2019 - MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, 
SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO A CAPINA DAS RUAS DO BAIRRO 
BOCA DO MATO; INDICAÇÃO: 0237/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, 
SOLICITA AO EXMº. SRº. PREFEITO QUE SE VIABILIZE ESTUDO TÉCNICO 
PARA A CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA  
MOLAS)  E  SINALIZAÇÃO  DE  FAIXA  DE  PEDESTRES, NA   ESTRADA   
VELHA   DE   BÚZIOS,   ATUAL   ESTRADA   ANTENOR   CARDOSO   DA   
FONSECA, PRECISAMENTE EM FRENTE AO MERCADO GIRO. Terminada 
a leitura do Expediente, o Senhor Presidente leu texto do Abaixo Assinado de 
cerca duzentas assinaturas dos expositores da feira de Tamoios, que fora 
enviado ao prefeito Dr. Adriano Moreno solicitando que a feira Agroarte 
permanecesse à margem da Rodovia Amaral Peixoto. Após, o senhor 
presidente franqueou a Tribuna Livre ao senhor Daniel Ribeiro, representante 
do grupo Bike Nigth, que após proceder às saudações de praxe discorreu 
sobre os benefícios da bicicleta para a mobilidade urbana e para a 
sustentabilidade do município. Ao final, o mesmo solicitou que fossem 
construídas mais ciclovias em Cabo Frio. Agradeceu a atenção de todos, no 
que encerrou sua fala. Após, o senhor presidente franqueou a TRIBUNA aos 
oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador 
Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
parabenizou aos feirantes de Tamoios, destacando que a leitura do Abaixo 
Assinado fora uma iniciativa excelente, para que ficasse registrada a luta 
daquela classe. Após, deixou seu abraço aos membros da feira Sebastião Lan, 
destacando que até aquela data não havia nenhuma notícia sobre a luta 
daquelas pessoas com relação à feira. Desejou felicidades para todos os 
trabalhadores, visto que no dia primeiro de maio seria comemorado o dia dos 
trabalhadores. Após disse que, durante dois dias da Semana Santa estivera 
contando cerca de trezentos ônibus de turismo que vieram para Cabo Frio, com 
isso entrara com Requerimento no sentido de que fossem esclarecidas dúvidas 
sobre a quantia arrecadada e a direção daqueles recursos da cobrança do 
estacionamento dos ônibus de turismo. Disse que, também no sábado de 
Aleluia não havia nenhum agente fiscalizador da prefeitura para controlar a 
entrada de recursos cobrados pela empresa que cobrava quinze reais de 
estacionamento de cerca de mil e duzentos veículos nas praias do Japonês e 
do Peró. Disse ainda que, era necessária a fiscalização, em virtude de que se a 
empresa não tivesse alguém controlando a entrada de recursos, poderia 
proceder ao pagamento com equívocos. Após, disse que estivera na Secretaria 
de Mobilidade Urbana e fora muito bem recebido pelo coordenador e arguira ao 
mesmo sobre o motivo pelo qual as ruas do município estavam em estado 
precário, quando era preceito legal que sessenta por cento dos recursos 
arrecadados do estacionamento rotativo e do terminal de ônibus deveriam ir 
para o Fundo de Transporte e quarenta por cento para o Fundo de Turismo. 
Disse que, o coordenador de Mobilidade Urbana alegara que aquela era 
atribuição do Executivo Municipal. Observou em seguida, que a própria rua 
onde se localizava a Secretaria de Mobilidade urbana estava toda esburacada. 



Após, comentou sobre curso que participara em Brasília sobre o PAC 
Federativo onde representara o município de Cabo Frio, cujo tema fora: Mais 
Brasil e Menos Brasília, ressaltando que a discussão fora acerca dos 
problemas dos municípios com relação à Saúde e Educação, em virtude dos 
recursos repassados que privilegiavam Brasília em detrimento dos municípios. 
Disse que, aproveitara o ensejo para falar sobre Emendas Parlamentares 
acerca da construção de um cemitério em Tamoios, que era de extrema 
necessidade para o Segundo Distrito. Disse que, estivera conversando com o 
Dr. Jacson do Município de Rio Branco, no Acre, sobre verbas orçamentárias e 
quando dissera que Cabo Frio tinha duzentos e cinquenta mil habitantes e 
verba orçamentária de cerca de novecentos milhões por ano, o mesmo 
retrucara que deveria estar havendo problemas de gestão, em decorrência de 
que o seu município recebia oitocentos milhões anuais de arrecadação e que 
havia cerca de quatrocentos mil habitantes em sua cidade, onde tudo 
funcionava a contento de todos. Em aparte, o Vereador Edilan disse que a 
questão do cemitério era mesmo muito importante para o Segundo Distrito e 
que parecia que aquela localidade não pertencia a Cabo Frio. Retomando ao 
seu discurso, o Vereador Silvio David disse que, ficava contente com a 
contribuição de vereadores que como toda a Casa Legislativa lutava para 
melhorar a cidade de Cabo Frio. Após, dirigindo-se ao Vereador Manoel 
Machado disse que estava contente com a atuação do mesmo, sempre em prol 
do Bairro Jardim Esperança, afirmando que estivera naquela data no local e 
que ainda faltava muito a ser feito, mas, acreditava que haveria mudanças em 
breve. Disse que, o povo deveria ser respeitado, visto que era o patrão dos 
vereadores, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna a 
Vereadora Letícia dos Santos Jotta, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida comentou sobre o Abaixo Assinado lido pelo presidente, enfatizando 
que era lamentável ter que mais uma vez falar sobre a feira. Disse que, fora 
definido que sábado a feira poderia permanecer no local, assim, não via 
motivos para que a feira não permanecesse no local também no domingo. 
Observou que, mais uma vez em nome daqueles trabalhadores solicitava que a 
feira permanecesse no local. Disse que, os feirantes já fizeram um teste 
permanecendo por duas semanas no local indicado pelo Executivo, mas, que 
não dera certo, já que não houvera venda significativa. Disse que, o local por 
onde a feira permanecera por quatro anos funcionara sempre com muita 
segurança, sem que jamais houvesse um acidente sequer. Disse também que, 
os vereadores estavam unidos naquela luta e que a evolução naquela causa 
era de extrema importância, para que a Casa pudesse voltar seu olhar para 
outras demandas também de extrema importância para o povo de Cabo Frio. 
Continuando, disse que com relação ao carro fumacê, era imprescindível que 
houvesse esclarecimento à população, quanto ao motivo pelo qual o carro não 
estava passando nas ruas do município. Afirmou que, no bairro da Praia do 
Siqueira havia quatorze pessoas de uma mesma família acometidas pela 
dengue, o que era bastante preocupante. Após, disse que recebera denúncias 
de moradores dos Condomínios Residencial Califórnia, Gravatá I, Gravatá II, 
Bouganville I, II, III e IV, em Tamoios, de que havia animais soltos nas ruas que 
provocavam acidentes constantes e que a prefeitura alegara que era da 
responsabilidade do condomínio e que o condomínio afirmava que a 
responsabilidade era da alçada da prefeitura, assim, solicitava providências no 
sentido de esclarecer a questão. Após, registrou que naquela data era 



comemorado o dia nacional da mulher e que ela, juntamente com a Vereadora 
Alexandra Codeço na ultima sexta feira participaram de III encontro de 
vereadoras na cidade de Angra dos Reis, destacando que o evento fora de 
suma importância para seus conhecimentos. Disse ainda, que as proposições 
que estavam em pauta naquela sessão tiveram origem naquele encontro. Disse 
ainda, que uma de suas indicações era para que fosse criada a Secretaria da 
Mulher Tamoiense. Observou, que pesquisara e tomara conhecimento de que 
nas legislaturas anteriores, onde não havia mulheres como vereadoras o índice 
de proposições que privilegiavam as mulheres eram quase zero. Falou sobre a 
importância de leis dispondo sobre a proteção à mulher, ressaltando que 
também se preocupara com que fosse adicionado o nome Mulher na Secretaria 
da Promoção Social, para que as mulheres do município pudessem receber 
alguns benefícios por parte dos governos. Deixou a todos um bom dia do 
trabalhador, no que encerrou sua fala.  Após, fez uso da Tribuna o Vereador 
Manoel Machado de Azevedo, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
comentou sobre a escola Pedro Jotta, do bairro São Jacinto, frisando que a 
mesma se encontrava em estado muito precário, onde inclusive um muro caíra 
e havia outros que ameaçavam ruir colocando as crianças em risco. Disse que, 
o bairro São Jacinto sofria já havia muito tempo o abandono do Poder Público. 
A seguir, disse que não abriria mão de reivindicar os direitos do povo de Cabo 
Frio. A seguir, discorreu sobre o encontro de comerciantes com os moradores 
da Rua Américo Cardoso da Fonseca, cujo resultado fora a tapagem dos 
buracos da rua. Disse que ele próprio sofrera crítica por apoiar aquelas 
pessoas, mas, que quando o Poder Público não fazia nada, o povo se unia e 
fazia da forma que era possível. Disse que, havia pessoas que ganhavam e 
nem trabalhava e eram os primeiros a tecer críticas a ele. Ao final, declarou 
que sempre estaria lutando pelos direitos das pessoas de Cabo Frio. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna o Vereador Rafael Peçanha, que inicialmente procedeu às saudações 
de praxe. Em seguida manifestou seu pesar pelo falecimento do Sr. Manga, a 
quem tivera sempre muito respeito e carinho. Após, disse que no último 
domingo estivera na feira de Tamoios e percebera mais uma vez que era 
incompreensível que, um pequeno problema fosse transformado em um grande 
problema. Disse que, não entendia a motivo pelo qual fora mantida a feira de 
sábado e não fora mantida a feira de domingo. Ressaltou ainda, que não se 
falava de nenhuma medida econômica ou de segurança, mas, de tratar a todos 
de forma igualitária. Disse que, o local original da feira jamais incomodara 
ninguém, assim manifestava seu apoio aos feirantes. Disse ainda, que estava 
certo de que a Casa Legislativa unida, mais uma vez seria vitoriosa e que a 
feira de domingo também seria mantida. Prosseguindo, comentou sobre 
denúncia dos moradores do Segundo Distrito de diversas localidades, de que 
os ônibus escolares rodavam não para levar as crianças para as escolas, mas, 
para fins particulares. Assim, estaria apurando aquelas informações para aludir 
à tribuna nas Sessões subsequentes. Continuando elogiou a postura da 
Vereadora Letícia Jotta, quanto ao convite para que a subprefeita do Segundo 
Distrito prestar esclarecimentos na Casa Legislativa. Em aparte, a Vereadora 
Letícia Jotta, disse que o convite não tinha cunho pessoal, mas, acreditava que 
uma pessoa que ocupava cargo público deveria se disponibilizar a prestar 
esclarecimentos à sociedade. Disse, que conhecera aquela senhora quando a 
mesma fora homenageada no dia das Mulheres na Câmara. Assim, 



parabenizava a Senhora Tamiris por ter respondido ao ofício aceitando o 
convite. Retornando ao seu discurso, o Vereador Rafael Peçanha agradeceu o 
aparte e disse que quanto a CPI do Hospital da Mulher, tivera oportunidade de 
assistir com calma ao depoimento do Secretario de Saúde na ALERJ, e ficara 
estarrecido quando o mesmo comentara sobre as dificuldades para que a 
Secretaria de Fazenda pudesse proceder aos repasses para o Fundo de 
Saúde, que era um fundo que carregava verbas próprias. Assim, solicitava 
através de Requerimento que o Secretário de Fazenda fizesse esclarecimentos 
sobre o tema. Após disse que também fizera Requerimento, para ter acesso ao 
inteiro teor do processo relativo à contratação de carros. Em aparte, o Vereador 
Silvio David Pio Oliveira disse que, fazia parte da Comissão de Licitação e 
Contratos, assim, solicitara através de ofício esclarecimentos sobre aquele 
tema, ao que tivera retorno da Ata da reunião do pregão presencial de registros 
de preço, e que passaria às mãos do Vereador Rafael Peçanha para análise. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Rafael Peçanha agradeceu o aparte e 
disse que, logo após a Sessão Plenária estaria analisando o citado documento. 
Após, comentou sobre notícias da imprensa sobre um relatório da prefeitura 
sobre o sumiço de cerca de cem veículos de propriedade do Poder Público 
Municipal e sobre gastos que foram feitos em festas de réveillon em governos 
passados, enfatizando que tais fatos eram objetos de dúvidas e mistérios da 
cidade de Cabo Frio. Disse também, que o governo atual se esforçava muito 
para errar sempre, assim, esperava que o município sobrevivesse àquela a 
gestão do atual prefeito que era um verdadeiro desastre, no que encerrou sua 
fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Jefferson Vidal, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida, elogiou a iniciativa do Vereador Silvio David Pio 
Oliveira pelo Requerimento sobre a arrecadação do estacionamento, 
ressaltando que ele próprio já procedera um Requerimento semelhante, todavia 
jamais obtivera resposta, assim, esperava que o Nobre Vereador conseguisse 
êxito naquele pleito. Após, disse que não poderia deixar de comentar sobre a 
feira da Agroarte em Tamoios, visto que continuava a covardia com os 
feirantes. Disse que, por certo o problema era o mau assessoramento do 
Prefeito, enfatizando que um pedreiro não poderia realizar um trabalho de 
mecânico. Disse ainda, que criaria uma Comissão e caso fosse necessário 
acionar o Ministério Público estaria junto àquelas pessoas. Prosseguindo 
observou que, havia diversos problemas no município que ele próprio já havia 
comentado, como fora o caso das ambulâncias, cujos veículos desfilaram pelas 
ruas de Cabo Frio com o prefeito valorizando o evento como se os veículos 
fossem zero quilômetro, quando na verdade eram carros velhos; a falta de 
medicamentos e na atualidade havia o sumiço dos carros da prefeitura. Disse 
que, faria proposição criando uma Comissão Permanente para que qualquer 
adesão, licitação ou pregão tivesse que ser dada ciência à Casa Legislativa. 
Disse, que caso houvesse um pregão eletrônico o Brasil todo poderia concorrer 
ás licitações. Ao final, reiterou que esperava que a aprovação de sua 
proposição fosse aprovada com celeridade, em decorrência de que estava para 
ocorrer uma grande Licitação da COMSERCAF. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o 
uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a ORDEM DO 
DIA. NESTA ETAPA FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA 
COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO 
DE LEI: 0010/2017, PROJETO DE LEI: 0011, 0030, 0031, 0049, 0052, 0147 E 



0151/2018. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS AO SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE LEI: 
0046/2019, SENDO A SEGUIR ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE 
REDAÇÃO FINAL. FOI APROVADO PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA AO SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE 
LEI: 0041/2018. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS SEGUINTES PROJETOS: VETO: 
0011/2018, PROJETO DE LEI: 0150, 0172, 0181 E 0197/2017, PROJETO DE 
LEI: 0007, 0010, 0180, 0230, 0232 E  0269/2018, SENDO A SEGUIR 
ENCAMINHADOS A COMISSÃO DE PLÍTICAS PÚBLICAS. FORAM 
APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA NSº: 110/2019 E 
103/2019, AOS RESPECTIVOS PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0103/2019, 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0009 E 0011/2019. FORAM ENCAMINHADOS 
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0114/2019 - ME Nº 25/2019, PROJETO DE 
LEI: 0115/2019 – ME Nº 24/2019, PROJETO DE LEI: 0076, 0094, 0097, 0106 
E 0107/2019 E PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0013/2019. FORAM 
APROVADOS OS REQUERIMENTOS NSº: 0094, 0101, 0102 E 0103/2019 E 
AS INDICAÇÕES NSº: 0066, 0167, 0171, 0180, 0231, 0232, 0234, 0235 E 
0237/2019. FORAM RETIRADO PELA AUSÊNCIA DO AUTOR O 
REQUERIMENTO: 0086/2019 E A INDICAÇÃO: 0225/2019.Terminada a 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação 
Pessoal. Não havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal 
o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando 
Sessão Extraordinária para imediato. E para constar, mandou que se lavrasse 
a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata da Décima Segunda Sessão Extraordinária do Segundo 
                          Período  Legislativo  da   Câmara  Municipal  de Cabo  Frio,    

                      Realizada    no    dia     30(trinta)      de      abril      do      ano     
                          de 2019(dois mil e dezenove). 
                              Às dezenove horas do dia 30(trinta) de abril do ano de 2019 
(dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de 
Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra 
dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de 
Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 
Vereadores: Achiles Almeida Barreto Neto, Edilan Ferreira Rodrigues, 



Guilherme Aarão Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos 
Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo 
Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne 
Azevedo Simão e Vanderlei Rodrigues Bento. Havendo número regimental o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 
seguir foi aprovado Parecer Favorável em Conjunto das Comissões Técnicas 
aos seguintes Projetos: PROJETO DE LEI: 0103/2019, PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0009 E 0011/2019. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
Apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


